	Lundi 8 juin 2020

	Matinée :
	

	Domaine : grammaire, les articles (séance 1)
Déroulement : 

- Idée : demander aux enfants s’ils se souviennent comment on appelle les petits « un, une, des, le, la, les » et à quoi servent-ils. (Noter les idées au brouillon)
-Recherche : faire l’ex cherchons p 28 : le but est de montrer à quoi servent les articles et leur place dans la phrase. (Réponse attendue : ils sont placés devant un nom commun et ils nous indiquent le genre et le nombre du nom qu’il accompagne)
-faire lire et coller la leçon dans le classeur et montrer la différence entre article défini et indéfini (défini= désigne une chose ou une personne précise/indéfini=indique une chose ou personne en général)

-Ex d’entraînement : ex 1 et 2 p 28
Aide :

Pour les enfants en difficulté : 
. Pour l’ex 1 tu peux choisir une couleur pour chaque article et les colorier d’une couleur différente directement sur la feuille.

. Pour l’ex 2 tu peux souligner les noms accompagnés par des articles définis.

-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

-Objectif : reconnaître les articles et définir leur rôle

	Durée : 1h00
Matériel : fiche p 28 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :
-Déroulement : faire les exercices dans le cahier bout de gomme p 35
Aide :
Technique de la distribution : multiplier d’abord le chiffre des unités, puis des dizaines puis des centaines pour trouver le résultat
Objectif : multiplier en ligne
	Durée :210 min
Matériel : 

Cahier bout de gomme p 35 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Maths : les nombres (suite)
Déroulement :
-Rappel : revoir comment on range et on encadre les nombres 
(Cf. leçon collée dans le classeur sur le rangement et l’encadrement des nombres jusqu’à 9 999).
-Ex d’entraînement : faire les ex 11, 12, 13 et 14 p 37
Aide pour les enfants en difficulté: 
Faire uniquement les ex 11 et 12 p 37

-Correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)

Objectif : ranger et encadrer des grands nombres (problèmes)

	Durée : 45 min
Matériel : fiche p 37 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation 
	

	Domaine : Lecture/littérature
	Durée : 1h00

Matériel :
Fiches de lecture, pages à 7 à 14 à lire, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :


	Déroulement : 
-Rappel : faire un petit rappel de l’étude de la première et quatrième de couverture et demander de quoi va parler ce livre : « c’est une histoire qui va se passer à Londres et qui parle de tortues. »
-étude du livre : 

Lire à voix haute les p 7 à 14 du livre (cf. docs scannés) et faire les fiches de lecture.

Objectif : répondre avec précision à des questions sur un passage littéraire

	

	Pause déjeuner
	

	Après-midi
	

	Domaine : découverte du monde, les Temps modernes (suite)
Déroulement : 

-Rappel : 
Reprendre le travail sur « situer les temps modernes », rappeler le début et la fin de cette période
-recherche : 
Aujourd’hui, nous allons voir quels sont les personnages célèbres de cette période, faire les questions 5 et 6 p 42 de la fiche de la semaine dernière au brouillon.
-leçon : Une fois la recherche finie tu pourras compléter la leçon (cf.doc. scanné)

Aide : les enfants peuvent s’aider du dictionnaire ou d’internet, je mettre des liens pour les aider sur le site.
Objectif :
Connaître des personnages des temps modernes

	Durée :45 min
Matériel : pochette jaune de la pochette de rangement de documents, fiche p 42
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Récréation
	

	Domaine : rédaction
Déroulement : 
Faire la fiche sur les personnages du livre « un amour de tortue »

Objectif : décrire des personnages.

	Durée : 45 min
Matériel : cahier de suivi, fiche « un amour de tortue »
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, 
dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail
	


